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Василь Бойчук 

Обговорення культурно-християнської співпраці директором Інституту Східної Європи доктором історичних 

наук, професором, академіком Віктор Ідзем з отцем Чину Святого Василія Великого Корнелієм. © 

 

31  жовтня 2019 року відбулось обговорення директора Інституту Східної Європи доктора історичних наук, 

професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктор Ідзя на предмет подальшої науково-освітньої та 

культурно-християнської співпраці з отцем монаршого Чину Святого Василія Великого(ЧСВВ) Корнелієм, який є 

науково-освітнім та громадським-культурно-християнським діячем Української Греко-Католицької Церкви(УГКЦ)... 

В ході зустрічі були обговорені питання організацій презентацій наукових праць вчених ІСЄ в монастирях 

монарших згромаджень ЧСВВ УГКЦ, як в Україні так і за кордоном, зокрема в Італії та її столиці місті Римі...  

 
Під час зустрічі директор Інституту Східної Європи доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук 

Вищої Школи України Віктор Ідзьо ще раз подякував отцю монаршого Чину Святого Василія Великого Корнелію за 

запрошення на Міжнародну наукову конференцію «Чин святого Василія Великого – історія, сьогодення, 

перспективи» яка була присвячена до 400-ліття Василіанського Чину Святого Йосафата…  

Під час зустрічі також було наголошено, що у міжнародній науковій конференції «Чин святого Василія Великого 

– історія, сьогодення, перспективи», приуроченої цьому Великому ювілею від Інституту Східної Європи 15-16 

вересня 2017 року активно взяли участь наступні вчені: директор Інституту Східної Європи доктор історичних наук, 

професор, академік Віктор Ідзьо, заступник директора з науково-технічної роботи Інституту Східної Європи, доктор 

фізико-математичних наук, професор, академік Ігор Огірко, завідувач відділу «Християнська філософія» доктор 

філософії у галузі фізико-математичних наук, кандидат фізико-математичних наук, професор Інституту Східної 

Європи Олег Огірко.  

З нагоди святкування 400 - ліття Чину Святого Василія Великого директором Інституту Східної Європи доктором 

історичних наук, професором, академіком Віктор Ідзьом було виголошене привітання та подаровані наукові книги: 

“Релігійна культура Європи і зародження, становлення  та розвиток християнства в Україні”. - Львів “Ліга - Прес”,  
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2007. - 317 с. , “Король Русі  Лев Данилович (1292 - 1301). - Львів “Сполом”,  2008. - 44с.”, ”Король Данило та 

Українська держава в ХІІІ столітті. - Львів “Сполом”, 2008. - 64c. Віктор Ідзьо. Зародження та становлення 

християнства на території Подністров’я та Посяння в ІІІ-ХІІІ століттях”. - Івано-Франківськ  ”Сімик”, 2014р. - 

268с.”, ”Нарис історії Української Греко-Католицької Церкви - за свідченнями джерел російських архівів. Наукове 

видання. - Івано-Франківськ “Сімик”, 2017р. - 48с.”, про що засвідчують нище подані фотографії…. 

На завершення зустрічі отцю монаршого  Чину Святого Василія Великого УГКЦ Корнелію було наголошено, що 

зараз в Інституті Східної Європи готується до випуску нова велика наукова монографія «Міжнародна діяльність 

Інституту Східної Європи у Ватикані та Італії в 2016-2019 роках. Наукове видання. - Львів «Видавництво Інституту 

Східної Європи», 2019р.», випуск якої передбачається Інститутом Східної Європи на листопад-грудень 2019 року… 

 

 


